

**CELJE**

**CELJE, "KARE 9"**

**ŽIVETI V STAREM MESTNEM JEDRU**

sreda, 7. maj 2014, ob 16.00

izhodišče: Krekov trg, Celje

organizacija: Metro SR, zavod za prostor Savinjske regije, tel. 03 4900 409

vodja sprehoda: dr. Mojca Furman Oman in mag. Gorazd Furman Oman

Staro mestno jedro Celja je še dobro desetletje nazaj fizično in mentalno služilo kot središče mesta. Tam so se nahajale vse ključne oskrbne in storitvene dejavnosti. Ko si rekel, da »greš v mesto«, se je vedelo, da v staro mestno jedro. Hkrati je bilo tudi živeti v starem mestnem jedru prestiž starih meščanskih družin. S povojno urbanizacijo se je kvaliteta življenja selila na obrobje, staro mestno jedro pa je bilo prepuščeno stagnaciji.

Kakšno je življenje v mestnem jedru danes? Kje ga vidimo v prihodnosti? Kaj lahko posamezniki kot lastniki zemljišč oz. kot stanovalci in uporabniki sami storimo za večjo kvaliteto bivanja v mestnem jedru?

Odgovore na vprašanja bomo iskali na primeru "kareja 9", to je na območju med Levstikovo, Stanetovo, Cankarjevo in Aškerčevo ulico.

Urbani sprehodi Jane's Walk so približno uro in pol dolgi vodeni sprehodi po mestnih četrtih, ki ozaveščajo o pomenu pešačenja po vsakdanjih opravkih in poudarjajo učinek, ki ga imajo lahko pešci na urejanje mestnega prostora. Namenjeni so povezovanju prebivalcev s sosedi in sosesko in spodbujanju pripadnosti območju bivanja. Obenem sprehodi odpirajo priložnost za pogovor o težavah, s katerimi se stanovalci dnevno soočajo, ter omogočajo oblikovanje pobud, kako soseske narediti privlačnejše in prijetnejše za življenje.



**CELJE, "SOBIVANJE IN EKOLOGIJA URBANEGA"**

**SPREHOD Z GIBALNO IN SENZORNO OVIRANIMI**

četrtek, 8. maj 2014, ob 16.00

izhodišče: Krekov trg, Celje

organizacija: Krog v sodelovanju z društvi, tel. 041 531 284

vodja sprehoda: Andreja Džakušič

Krog v sodelovanju z Medobčinskim društvom delovnih invalidov Celje, Društvom paraplegikov Celje, Društvom gluhih in naglušnih Celje in Skupino za samopomoč starejšim Iskrice (Medgeneracijsko društvo Savinja Celje) organizira urbani sprehod, v katerem bomo preizprašali dostopnost in mobilnost v centru Celja predvsem za gibalno in senzorno ovirane, kot tudi za družine z malčki v otroških vozičkih. Urbanistično urejenost našega mesta bomo presojali po tem, kako je to primerno za razne oblike pešačenja in sprehajanja. Celje dobiva novo urbanistično podobo in skupaj bomo postavili na preizkušnjo, kako je ta prijazna tudi do ranljivih skupin prebivalstva. Dana tema „Sobivanje in ekologija urbanega“ je uporabljena kot robni primer, da lahko v obravnavo vzamemo tudi tlakovana področja mesta. Ugotovitve o možnosti enakopravne rabe urbanega prostora in neoviranega dostopanja do objektov v javni rabi, dostopanja do kulturnih in drugih dobrin in zagotavljanja enakih možnosti za vse skupine prebivalcev pa lahko strnemo v pobudo za participatorno oblikovanje javnega prostora.



**CELJE, "DREVEŠA - PLJUČA MESTA"**

**IZOBRAŽEVALNO-OZAVEŠČEVALNI SPREHOD**

petek, 9. maj 2014, ob 16.00

izhodišče: Krekov trg, Celje

organizacija: Krog, tel. 041 531 284

vodja sprehoda: Irena Ašič

"Drevesa - pljuča mesta" je Izobraževalno-Ozaveščevalni Sprehod z mapiranjem dreves v centru Celja. Ugotavljali bomo vrsto in starost dreves in njihov ugodni vpliv na človeka in življenje v urbanem okolju.

Namenjen je osvetlitvi vsebin, povezanih z urbanim razvojem in opominu na nujnost zagotavljanja osnovnih pravic ljudi do ustreznega bivalnega okolja ter ustvarjanja socialnih in fizičnih pogojev za kakovost življenja v mestu. S projektom želimo vzpodbuditi razprave o vprašanih, povezanih s prihodnjim zelenim razvojem v Celju. Prebivalce želimo vzpodbuditi k oblikovanju njihovih lastnih stališč do prostorsko razvojnih usmeritev in k razmišljanju o možnih participatornih procesih odločanja o urejanju in načrtovanju javnega prostora.

